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IDELFONZO NIERI

Nit življenja.
Toskanska pripovedka. Iz Italjanščine prosto prevel Fran E—c.

ekoč sta živela gospod in gospa. Bila sta zelo bogata
in imela sta lepega sinčka - edinca, ki sta ga silno
Ijubila. ,()braz je imel belo-rdečkast; lepi, črni
očesci sta se pa zasmejali še preje nego usta in do-
raščal je, kakor iz naročja rože. Dan za dnevoin
se je igral na prekrasnem vrtu poleg gradu, včasib
sam, drugie v navzočnosti staršev.

Ko je nekoliko dorasel, so ga začeli starši po-
učevati v branju in pisanju. Poklicali so mu celo
tuje učitelje in tičiteljice na dom. Njemu vse to ni
preveč ugajab, saj je rncral pustiti igrače in za-
bave, sedeti cele ure v sobi za mizo ter pisati raz-

no črte in kljuke. Kadarkoli ga je pozvata n.amica, ali kdo drugi, vselej si
jc mislil: »Ah, da bi že znal vsaj malo pisati in brati, kako lepo bi bilb.
Ostal bi lahko sedaj tu ter se neprestano igral, tako rnoram pa zopet v
sobo h knjigam. Vsi mi ukazujejo, vsem moram biti pokiren, celo po-
slom. Kako rad bi bil že velik, tak kot oni, ki znajo že pisati in brati ter
vse drugo.«

Nekoč se zgodi, da so ga klicali že drugič, a on se še ni mogel ločiti
od svojega lepega lesenega konjička. Sarn pri sebi je premišljeval, kaj
lioče storiti. Kar se mu nacnkrat prikaže angcl božji, ves bleščeč in sve-
tel z zlatimi peruti ter mu reče: »Otrok tnoj, jaz sem tvoj angel varuh in
čul sem tvoje tožbe, videl tvojei misli in poznam tvoje želje. Boli te, da si
se tako inajhen in rad bi bil žc vclik ter znal pisati in brati, da bi se lahko
neprestano igral. Rad bi že hitro dorascl, da bi ti ne mogel prav vsak
ukazovati. Toda čuj me in poglej (tedaj mu pokaže v svitek zvito nit), to
jc nit tvojega življenja. Ta svitek se počasi odvija in tvoje življenje tcčc
tako polagoma dalje. Če bi ti pa postalo naenkrat predolgočasno tvoje
življenje ter bi rad naenkrat postal velik in učen, tedaj ialiko potegneš za
nit in naenkrat bo zdrčalo življenje mimo tebc. Toda ne zabi: Konec niti
je tudi konec tvojega življenja . . . ! Si me razumel? Z Bogoin!« Angel ga
poljubi na čelo \n izgine —.


